

向高而攀意气不改 向远而行奔竟不息



南通市中医院
院长

龙临福至,筑梦新篇。此时此刻,我们正共同回望奔竟不息、实干作为的过去,憧憬着铭刻追求、澎湃奋进的明天。值此新春佳节来临之际,我谨代表医院领导班子向辛勤工作的广大职工报以衷心的感谢!向支持医院发展的离退休老同志及全体职工家属献上诚挚的问候!向所有关心我们的各级领导、社会各界朋友致以美好的祝愿!

春华秋实,夏茂冬藏。过去的一年,是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是医院开启新程、书写历史的重要一年,全体中医院人重振旗鼓、抢抓机遇、携手突破。重温一点一滴的奋斗时光,那些扎根平凡中透露的风采、辗转奔忙中展现的姿态、直面挑战中迸发的力量,共同镌刻下砥砺不缀的印记,蓄积起向上、向前、向未来的不竭动力。

这一年,我们以“进”为目标,迈步再创历史、奋楫扬帆的新征程。着力深化党建内涵,创新案例《党建引领推动志愿服务“新常态”》获全省公立医院党建工作创新案例优秀奖,为市

属医院中唯一。激发榜样力量,“全国优秀共产党员”陈耀华援青事迹在全市“学习身边榜样”先进事迹报告会宣讲,并被省委组织部推送至学习强国等平台。聚焦党建与业务相融合,全面加强医院运营分析与考核、稳步推进智慧运营管理平台建设、有力推进DRG付费改革、积极策应美丽医院建设新要求;孩儿巷院区迁建项目纳入2024年南通市政府工作报告,新院区工程建设与门诊运行实现“双平稳”,“一院两区、双翼并举”的发展梦想日益“圆满”。通过持之以恒谋建设,在深耕当下、久久为功中巩固“好”的发展态势、抓出“实”的工作成效,以“进而有为”的行动,推动医院高质量发展。

这一年,我们以“合”为起点,开拓同心筑梦、共绘蓝图的新格局。主动借势长三角一体化发展战略,放大“沪”联惠“通”朋友圈,牵手上海市第一人民医院、上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院、上海市胸科医院等沪上名院,完善名医团队交流合作机制,促进区域医疗服务能级提升。切实布点基层,织密织牢“县、镇、乡”三级全区域中医药服务网格,开展健康义诊、健康宣教200余场次,惠及人民群众超万人次;发挥优势、精准帮扶,青海湖畔、丝路花城、秦岭南麓,援青、援疆、援陕医师们以“行合趋同、千里相从”的仁心,输出绵绵不绝的健康希望。无论距离远近,中医院人在“实践作为”中用脚步丈量健康平安、以真心换取民生幸福的服务初心与使命始终不变。

这一年,我们以“创”为桥梁,汇聚攀优争先、行稳致远的新力量。“南京中医药大学南通附属医院临床研究中心”“中国工程院吴以岭院士‘络病研究室’”正式落户;肛肠科、心血管病科分获省级中医重点建设专科(I类)、中西医结合重点建设专科(II类),中药临床药学学科列入市重点学科;国家自然科学基金青年科学基金项目再获立项,国家级重点专科中医外科团队项目荣获江苏中医药科学技术奖二等奖。扩大



守护2023



稳步推进接轨上海、布点基层等工作



传播中医国粹,守护百姓健康



膏方节大型义诊活动



“金荞麦合剂研制技艺”成功入选省非遗

优质文化精品供给,出品文化作品《大道中医之中药代茶饮》,并荣获第三届全国中医药健康文化知识大赛优秀作品奖,省内唯一。“金荞麦合剂研制技艺”成功入选省非遗,穿过时间的重量,“三枝花”再次“开花结果”、绽放光彩。坚持守创相融、兼收并蓄,在“奋发敢为”中推动医教研、文化等要素充分涌流。

公立医院党建”一个核心,切实履行院党委“把方向、管大局、作决策、促改革、保落实”职责,把准规律、洞察机遇,以战略谋划和系统布局下好发展先手棋;要打造“讲政治、懂业务、有办法”“水平高、技术精、勇攻坚”两支队伍,不断彰显锐意进取、攻坚克难的实干精神;要抓好“国家中医优势专科”“重点实验室”“创伤中心、120分站”三项创建,因地制宜、多措并举,推动专学科建设和发展迈上新台阶;要紧盯“迁建、科研、住培、信息化”四个项目,主动求变、精准发力,形成全过程工作闭环;要筑牢“组织、党风廉政建设、医疗、督查考核、宣传”五大保障,进一步提增医院高质量发展效益;要实现“发展与稳定、业务与党务、宣传与临床、规划布局与学科

建设、市场拓展与科室运营、接轨上海与技术创新”六个融合,以实干担当闯出医院卫生事业发展新天地。

乘势而上,不以日月为限;待时而动,当应朝乾夕惕。不论何时,医院的历史与未来都是由我们全体中医院人共同书写。当下,立身在南通“好通”的发展时势浪潮中,我们要更加主动地将医院发展置于“聚力健康卫生典范城市”建设中考量,以敢为人先、追赶超越的魄力与决心,在满足地区百姓健康需求中锻造核心竞争力,在建设长三角北翼中医医疗高地的追求中“破圈先行”,交出一份无愧于当下与明天的发展答卷。

玉兔辞旧岁,祥龙贺新春。在此,恭祝全市人民阖家幸福、万事顺遂!

奋进2024

300多年前,明代外科学家陈实功勤耕不息、精业笃行,在活人济世中开创了中医外科正宗派发展的源流。70年前,首届“国医大师”朱良春先生殚精竭虑、勇毅执着,在街巷瓦房中燃起医院发展薪火。赓续医脉,鉴往知来。站在新的历史起点,我们唯有自强才能赢得先机、唯有团结才能谋取未来!

新的一年,我们要着力聚焦“加强

